
Александар Вучић: Случај „звучни топ“ ће добити судски епилог, тужилаштво ће упознати јавност о томе. У Србији нема рупа на аутопутевима
субота, 04 јул 2026 12:03

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће случај о наводној
симулацији звучног топа добити свој судски епилог и да ће тужилаштво о томе
упознати јавност. Казао је и да ће на предстојећим изборима бити "добра
утакмица", а "у међувремену морамо да усвојимо све ОДИХР-ове препоруке и
применимо".

  

  

"Много опасне ствари су радили, много лоше ствари за нашу земљу и све су слагали.
Добиће то свој судски епилог и све друго, немам никакве сумње у то, то је када земљи
желите лоше и не питате за цену да бисте се дочепали власти", навео је Вучић.

  

Подсетимо, Више јавно тужилаштво (ВЈТ) у Београду покренуло је истрагу средином јуна
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о наводној симулацији "звучног топа", на студентском протесту 15. марта прошле године,
на основу документа са студентског пленума.

  

Студенти у блокади су одбацили наводе тужилаштва да су организовали симулацију
употребе звучног топа, наводећи да је реч о "лажи и скретању пажње са суштинског
питања шта се десило 15. марта".

  

Поводом истраге, Управа криминалистичке полиције (УКП) саслушала је војно
аналитичара Александра Радића, власника и уредника портала "Србин инфо" Дејана
Златановића и председника странке Србија центар (СРЦЕ) Здравка Поноша.

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да ће на изборима бити "добра
утакмица", а "у међувремену морамо да усвојимо све ОДИХР-ове препоруке и
применимо".

  

"То је дан демократије, права утакмица у којој нема попуштања и у којој ће бољи да
победи", рекао је Вучић.

  

"Ми морамо да победимо реалним резултатима и сновима о будућности које можемо да
испунимо грађанима", рекао је он и и додао: "Грађанин мора да буде задовољан оним
што смо урадили а не функционер", рекао је Вучић.

  

Казао је да "има времена" до подношења његове оставке и да ће можда пре тога бити
одржани парламентарни избори.

  

"Да причам о председничким изборима, много је то времена. Када поднесем оставку, а
има времена до тада, још 90 дана. Можда им пре тога буду парламентарни, ко зна.
Надлежне институције одлучиће о томе у складу са интересима Србије, како и приличи",
рекао је Вучић.
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Вучић о мерама Црне Горе: "Чак и мом сину су забранили"

  

Он је коментарисао и односе са Црном Гором и реципрочне мере које које су уведене
Црној Гори након што је та земља забранила улазак главном уреднику Информера
Драгану Ј. Вучићевић на своју територију.

  

"Веома сам тужан због чињенице да Црна Гора наставља са праксом забране уласка
држављанима Србије. Многима су бранили, немојте да заборавите да су ту били
професор Раковић, па су укинули. Чак и мом сину су забранили, а онда послали хиљаде
људи на протесте у Србији и чудом се чудили кад их је неко замолио да то не раде",
казао је Вучић.

  

Додао је и да му је жао због таквог исхода, јер се залаже за слободан проток робе,
капитала, услуга, а посебно људи.

  

"Чујем да су надлежни органи, у складу са чињеницом да држава мора да реагује на
непријатељске акте према својим држављанима, реаговали реципрочно. Верујем да ће
они са тим мерама престати јер би то у кратком року омогућило и одустајање од
реципрочних мера", казао је Вучић.

  

Вучић је обишао данас радове на изградњи деонице брзе саобраћајнице "Осмех
Војводине" од Бачког Брега до Српске Црње.

  

Укупна дужина брзе саобраћајнице од граничног прелаза са Мађарском (Бачки Брег) -
Сомбор - Кула - Врбас - Србобран - Бечеј - Нови Бечеј - Кикинда - гранични прелаз са
Румунијом (Српска Црња) је 185,5 километара, а пројектована је за брзину од 100
километара на сат.

  

Саобраћајница је подељена на два сектора и осам деоница. Оквирни комерцијални
Уговор потписан је са азербејџанском компанијом Азвирт за пет деоница у дужини од
94,2 километра од Бачког Брега, преко Сомбора, Кљајићева, Сивца, Црвенке, Куле,
Врбаса до Србобрана.
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"У Србији нема рупа на аутопутевима"

  

Вучић је казао представницима фирме Азвирт да су 11,4 километра до Кљајићева важни
и да ако могу да разговарају са "својима" у Азербејџану да финансирају део.

  
  

Вучић: Кинези ми праве "машину" са вештачком интелигенцијом на којој ћу, ако победимо
(на изборима), моћи да видим сваку рупу на путу - то ће бити "пакао за министре и
раднике"

    

"Да покушамо да завршимо до јуна 2028. Помагаћемо и ми у томе, ви обезбедите део и
ми ћемо део", рекао је Вучић.

  

Потписан је и Уговор о пројектовању и извођењу радова за првих 23 километра ове
саобраћајнице, а Вучић је казао да је рок април 2028.

  

"Баш сам срећан, до јуна биће готово до Кљајићева и Бачког Брега", навео је Вучић.

  

На деоницама брзе саобраћајнице планирана је изградња 11 петљи, 32 моста, 34
надвожњака, 12 пропуста. Такође, планирана је изградња и три површинске кружне
раскрснице.

  

Вучић је рекао да сада у Србији нема рупа на аутопутевима, да је последњу видео пре
пет година и "побеснео".

  

"Аутопутеви су нам као писте. Дајем конкурс ко је нађе", рекао је Вучић.
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Додао је да му Кинези праве "машину" са вештачком интелигенцијом на којој ће, ако
победи (на изборима) моћи да види сваку рупу на путу и да ће бити "пакао за министре и
раднике".

  

Навео је и да су кукуруз и сунцокрет добро родили и да ће бити 50 одсто више кукуруза,
а да је једино соја "лошија".

  

"Остаје да се молимо богу за још једну кишу. Верујем да ће и произвођачи имати бољу
цену. Претходне две сушне године су нас убиле", рекао је Вучић.

  

(Н1)
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